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ITANEAAAAIKEY EEETAXEIX I TAZHX
HMEPHXIOY EITAITEAMATIKOY AYKEIOY

HMEPOMHNIA EEETAXHX: 18 /06 /2018

HAEKTPIKEY MHXANEY I
EIIAA

EEETAZOMENO MA®HMA:

IHPOTEINOMENEX
AITANTHXEIX OEMATQN

OEMA A

Al. .z, B.A v.2, 0.2, €. N\

A2.1.y,2.6,3.0,4.¢,5.01

OEMAB

B1. XeA. 292 a),B),y) ovopaotika

B2. >eA. 175 3 teleleg

B3. a) D : mpwtelov o€ Tpiywvo
y : Sevutepelov O€ AOTEPQ

B) o M/Z elvat urtoBLBacpou Taong

OEMAT

1. Wi = W,*K = 600*(1/3) = 200
r2. U, = Uy/K = 100/(1/3) = 300V
I = U>/R = 300/10 = 30A

1= I, /K = 30/(1/3) = 90A
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3. Psy’= Ux*1l; =300%30 = 9000VA

W = W,-W; = 600-200 = 400 dpa AM/Z avupwong taong

Ps2 = (W2/ W) * Ps;’ = (600/ 400) * 9000 = 1,5*9000 = 13500W
OEMA A

A1. Pe = (T*n)/9,55 = (19,1*1104)/9,55 = 2*1104 = 2208W

A2. Py = Pe/ne = 2208/0,5 = 4416 W

nk = Px/P1->0,8 = 4416/P.-> P, = 4416/0,8=5520W

A3. | = P;/(V3*U*cuvd) = 5520/(V3*230v3*0,8) = 552/55,2 = 10A
A4. Pan = P1-Px =5520-4416=1104W
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